2016年6月28日 星期二 编辑:李佳薩 美编:董思秀 校对:王泓

强基固本 聚力跨越

登封市少林办事处创新党建稳固发展

数字对比显实力工作成效不一般

2015年少林办事处各项目标任务 圆满完成,经济社会均实现了跨越式 发展。截至2015年12月底,区域生产 总值完成30.04亿元,比2011年增加 22.72亿元,实际年均增长36.4%;固定 资产投资完成15.9亿元,比2011年增 加6.9亿元,实际年均增长12.6%;第三 产业增加值完成28.5亿元,比2011年增加22亿元,车均增长38.6%;财政收 入完成3100万元,比2011年增加1318 万元,实际年均增长18.3%;人均纯收 入13696元,比2011年增加4983元,实 际年均增长11.9%。

推进新型城镇化基础设施趋完善

"交通越来越方便了,植被也越来 越多,还有农村淘宝更是方便了我们 这些老年人……"提起近年来少林办 的发展,少林小区的居民都直夸生活 越来越好。5年来,交通路网动迁任务 提前完成,新增道路建设扎实推进。 交通路网三年行动计划中涉及少林办 的道路动迁任务有5条,目前已竣工通 车。少林办事处投入资金2028.85万 元,栽植乔木6.86万株,灌木18.54万 株,建设人行步道4312平方米,培土 11.25万立方米,2014年3月底,全部完 工并通过验收。新型社区建设、少林 办第一幼儿园、农村道路及自来水管 网的建设及规范运作的投入使用,极 大地方便了群众生活。

招商引来大投资产业体系稳步建

5年来,少林办持续加大招商引资力度,全面推行项目化建设新思路,在重点项目上大做文章,现代产业从无到有实现了新的突破。登封文化创意园、嵩山文化体育中心、世界功夫中心、登封都市生态农业示范园、中国登封乡土情文化综合体、嵩山文化旅游综合体《印象少林·嵩山小镇》、嵩山少林游客集散中心、旅游小镇等项目已经落地,正在投资进行中,少林办事处已做好土地收储前各项准备工作。



照见山居之禅居洒店



少林办主要领导指挥一线动迁工作



足球场体育馆效果图

用"精兵强将"充实基 层,把"有形"资源化作"无 形"服务,登封市少林办事 处团结和带领全处广大党 员干部群众,坚持以加快 发展为第一要务,以维护 稳定为第一责任,紧紧围 绕"三大主体"工作和建设 华夏历史文明传承创新示 范工程,从变化中捕捉机 遇,在逆境中创造条件,科 学谋划,奋力发展,现代产 业体系稳步构建,主要经 济指标突飞猛进,各项事 业呈现出蓬勃发展的良好 态势,促进了经济社会各 项事业持续稳定、快速健 康发展。

登封播报 胡建邦 通讯员 王建敏 文/图

积极探索新思路 美丽乡村展新颜

少林办事处按照"规范、深化、传承、提升"的原则在文化遗产保护和传承方面另辟蹊径,形成了独具特色的发展模式。最具代表性的有三个。

"犁面沟艺术部落"村落保护开发模式。即按照"一幢老房子就是一个项目,就是一个经济组织"的模式进行,以原址为界复原一些古民居,吸引全国各地名家落户建立"天地之中嵩山工作室",逐步形成一幢幢复兴的古民居,既是古村落复兴的有力补充,又是独立经营的项目,并向众多企业的创意总部、研发总部、休假总部发展。

"禅心居"村落保护开发模式。即在

老村落的基础上,通过回归自然、还原自然、融入自然的方法,对禅境、禅品、禅居、禅心的塑造,以禅策划项目,以禅设计景观,以禅营造意境,以禅开发产品,以禅形成产业,着力打造至简、至真、至静的禅修文化园。

耿庄"美丽乡村"集体加企业建设模式。耿庄美丽乡村建设,坚持"规划先行,突出特色、以人为本,尊重民意、示范带动、因地制宜"的原则,依托农商农批大市场作为产业体系和支撑,由村委和企业共同开发建设经营,重点突出地域文化特色,展现村庄秀美、环境优美、生活甜美和社会和美。

长效机制促工作 推进落实有法宝

2012年以来,少林办按照"干部主动作为、社区自我管理、群众自我约束、机制自动运行"的工作要求,依托三级网格,58个网格信息平台,创新"属地化管理服务,网格化机制推进"工作机制,突

破行政区划范围局限,站位全局,重点突出机制的实用、便捷和实效。当前,"属地化管理服务,网格化机制推进"已成为少林办落实工作的法宝,成为推进办事处工作的总抓手。

真学真做抓学习 双基双制保平安

近年来,少林办紧紧围绕"一学三促四抓"主抓手和"四风"治理主攻点,围绕服务群众和维护群众合法权益主任务,紧扣真抓实做主基调,切实解决好党群关系根本问题,扎实开展党的群众路线教育实践活动。

少林办事处坚持"五个一"学习法,做到全员全覆盖、无遗漏,从而使学习内容不

缺项,传达精神不走样,安排工作不过 夜。并采取"九种渠道"征集意见查找问 题,开展"一对一"谈心谈话。

少林办事处积极开展基层、基础,德治、法治建设工作,农村农业工作示范带动,文教卫体各项活动扎实开展,社会大局安全、和谐、稳定,信访形势整体呈现出了"四下降一好转"的局面。

创新工作抓党建 抓好党建促廉政

少林办事处始终把农村基层组织建设作为一项经常性的任务常抓不懈。 2013年以来,出版《今日少林》内部工作交流33期,登载领导活动、工作动态、专题报告、文学采风等1300多篇,极大地激发了广大党员干部学习工作的积极性。

对各村(居)委会党支部书记进行政 策理论、产业技能、村务管理、农村党建 以及形势认识等系统教育,使基层党支部书记履职水平进一步提高。

深入开展廉洁自律学习教育活动、 廉政文化示范点创建活动和廉政风险防范机制建设。扎实推进廉政文化下基层、进农村、进社区、进农户,党工委与各村(居)委会签订党风廉政建设工作责任书和遵守中央八项规定承诺书。

锁定目标不放松 旅游名城立天中

5年内,少林办要通过政府主导、市场运作,持续打造优质的旅游产品和服务品牌,积极培育文化旅游、健康养生支柱产业,把少林办建设成为国内一流、国际驰名的旅游目的地,使少林办成为"世界功夫基地"以及河南省文化旅游、健康养生产业基地、中原旅游商品集散中心、"美丽

乡村"特色园等,实现由"走马观花"向"休闲生活方式"旅游转变,由一日游为主向多日游为主的转变,由"门票经济"向"产业经济"的转变以及由景区旅游向旅游目的地转变,最终建成一个天蓝地绿水美、富裕文明和谐的天地之中世界历史文化旅游名城。

